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Освітньо-професійна програма, за якою ви навчаєтесь

109 відповідей

Як ви вважаєте, чи достатній перелік дисциплін для підготовки
здобувачів фахової передвищої освіти?

109 відповідей

Оцінювання якості освітньо-професійної
програми
109 відповідей

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

Виробництво харчової
продукції
Виробництво хліба,
макаронних, кондитерських…
Бродильне виробництво і ви…
Готельно-ресторанна справа
Експлуатація та ремонт обл…
Маркетинг
Облік і оподаткування
Комп'ютерні науки

12,8%

13,8%

10,1%

23,9%

29,4%

Копіювати

достатній
скоріше достатній
скоріше недостатній
недостатній

14,7%

81,7%

https://docs.google.com/forms/d/1-Jl4lzssZlBlzQgnHG5mVT9DZxwfRVX0QfczvpSqitI/edit#start=publishanalytics
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Чи відповідає навчання сучасному рівню знань (дискусії,
мозковий штурм, ділова гра тощо)

109 відповідей

Оцініть рівень популяризації в ЛФКХПП НУХТ принципів
академічної доброчесності

109 відповідей

Оцініть наскільки ви вважаєте доречним перевірку на
наявність академічного плагіату наступних текстових
документів: курсових робіт/проєктів, дипломних робіт/проєктів

109 відповідей

Копіювати

ні
скоріше ні
скоріше так
так

42,2%

43,1%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вижче середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

21,1%
33%

43,1%

Копіювати

обов'язково
скоріше обов'язково
скоріше не обов'язково
не обов'язково

18,3%

22,9%
19,3%

39,4%
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Оберіть ті процедури, які ви особисто використовуєте у процесі
написання курсової, дипломної роботи/проєкту

109 відповідей

Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними
для протидії академічній недоброчесності

109 відповідей

Оцініть рівень, наскільки освітнє середовище та матеріально-
технічні ресурси (аудиторії, лабораторії, компютерні класи,
бібліотека та ін.) сприяють досягненню цілей та програмних
результатів навчання

109 відповідей

Копіювати

0 25 50 75 100

завжди опрацьовую дос…

в окремих випадках опр…

копіюю текст з інтернет…

перефразовую чужий те…

частково або повністю п…

використовую чужі текс…

частково здійнюю перек…

88 (80,7%)88 (80,7%)88 (80,7%)

71 (65,1%)71 (65,1%)71 (65,1%)

12 (11%)12 (11%)12 (11%)

14 (12,8%)14 (12,8%)14 (12,8%)

7 (6,4%)7 (6,4%)7 (6,4%)

5 (4,6%)5 (4,6%)5 (4,6%)

13 (11,9%)13 (11,9%)13 (11,9%)

Копіювати

0 20 40 60 80

оцінка за курсову/дипло…

пропонується часткове…

проведення роз'яснюва…

відрахування з числа зд…

повторне проходження…

Зрозуміти і пробачити

Розмова з студентом, т…

24 (22%)24 (22%)24 (22%)

63 (57,8%)63 (57,8%)63 (57,8%)

50 (45,9%)50 (45,9%)50 (45,9%)

8 (7,3%)8 (7,3%)8 (7,3%)

13 (11,9%)13 (11,9%)13 (11,9%)

3 (2,8%)3 (2,8%)3 (2,8%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

19,3%

36,7%

35,8%
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Оцініть рівень якості викладання навчальних дисциплін
педагогічними працівниками ЛФКХПП НУХТ

109 відповідей

Чи задоволені Ви кількістю консультацій, що надали
педагогічні працівники ЛФКХПП НУХТ? Оцініть рівень.

109 відповідей

Оцініть рівень повноти та якості електронних навчально-
методичних матеріалів з навчальних дисциплін?

109 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

11%

34,9%

52,3%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

11%

37,6%

51,4%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

15,6%

30,3%

52,3%
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Які методи навчання використовуються на ваших заняттях?
(можна обрати декілька відповідей зі списку)

109 відповідей

Оцініть рівень освітнього процесу щодо практичної
спрямованості

109 відповідей

Оцініть рівень отриманих соціальних навичок (робота в
команді, дотримання тайм-менеджменту в процесі навчання,
здатність адаптації в критичних ситуаціях, стресостійкість)

109 відповідей

Копіювати

0 50 100 150

лекції, дискусії

творчі завдання

ігрові ситуації

наочні засоби

метод "круглого столу"

диспути

тренінги

засідання навчальних г…

інші активні методи нав…

активні методи навчанн…

108 (99,1%)108 (99,1%)108 (99,1%)

67 (61,5%)67 (61,5%)67 (61,5%)

21 (19,3%)21 (19,3%)21 (19,3%)

39 (35,8%)39 (35,8%)39 (35,8%)

29 (26,6%)29 (26,6%)29 (26,6%)

12 (11%)12 (11%)12 (11%)

30 (27,5%)30 (27,5%)30 (27,5%)

10 (9,2%)10 (9,2%)10 (9,2%)

27 (24,8%)27 (24,8%)27 (24,8%)

3 (2,8%)3 (2,8%)3 (2,8%)

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

22,9%

22,9%

50,5%

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

22,9%

24,8%

48,6%
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Як відомо, академічна свобода реалізується завдяки праву
здобувати знання відповідно до своїх потреб та
інтелектуальних запитів, обирати навчальний курс, форми
навчання, а також вільно висловлювати власну думку в ході
занять. Як би Ви оцінили рівень дотримання Вашого права на
академічну свободу під час навчання?

109 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

15,6%45,9%

35,8%
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Ваші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу
навчальних дисциплін за ОПП

109 відповідей

.

-

Незнаю

Немає пропозицій

Немає

Оновити матеріальну технічну базу комп'ютерних класів

Немає

_

Все влаштовує

Збільшити лабораторне обладнання

Оновити матеріальну технічну базу комп‘ютерних класів

Пр

Збільшити наявність гурткі

Нічого покращувати не треба

Навіть незнаю все підходить нема що добавити

Не маю пропозицій

Більше проводити екскурсій на певну спеціальность

Більше практичних занять

Все влаштовує

Немає пропозицій, все і так добре

На мою думку покращень не потрібно, все і так на вищому рівні.
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Щоб в коледжі зимою працювало опалення

Розуміючі викладачі це ключ до успіху студентів
Не кожен хто вчиться за професією буде за нею працювати , це також треба
враховувати , студенти яким цікаво завжди більше дослуховуються до матеріалу ніж
люди які вчаться аби вчитись тому треба бути лояльнішими

відкинути студентам лишні предмети які їм обов’язковими в житті і в даній професії не
будуть

Пропозицій немає

.

Немає, все задовильняє.

Покращити лабораторні місця, та облаштувати новим обладнанням, замінити
російськомовні підручники.

Забезпечити книжки українською мовою, вилучити російську літературу

Покращити якість аудиторії

Збільшити лабораторне обладнання, надати українську літературу

збільшити базу практик

Покращення обладнання в лабораторних аудиторіях, кращі комп'ютерне обладнення,
ремонти в аудиторіях(покращення становище аудиторій).

Практики,екскурсій

Навчання лише очне

Збільшити к-ть україномовної літератури .

Збільшення бази практик Збільшення літератури українською мовою

Збільшення кількості лабораторних приладів

Щоб закінчилася війна!

Менше письмових робіт (переписування методик) та більше технологій працювати
наприклад в ворді або друкувати теорію до практичних лабораторних

Немає пропозицій
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Розміщення усіх лекцій/практичних/письмових завдань у Classroom у форматі Word або
PDF для зручності прочитання.

Більше спец предметів

Профілактичні бесіди з самими викладачами, оскільки більшість викладачів ніби
застигла в ті часи коли вони самі навчались, і вони не розуміють що за стільки років все
змінилось, змінились багато поколінь, і зараз все по іншому а не так як колись

Впровадження нового заміна старого ,перепис книжок та схем на виключно українську
мову

Не знаю

----------

Застосування гейміфікації. Теорія в такій формі сприймається легко і цікаво. Прагнення
вчитися зростає, коли в механіці навчання з'являється момент "боротьби" за умовні
бали.

Оновити матерільну технічку базу комп'ютерних класів

Оновити техніку в комп'ютерних класах

хз

Більше практики

...

Ніяких пропозиції

немає

Усе гаразд

Оновити системну базу комп'ютерних класів

Перейти на очне навчання

.

Бажано надати коледжу краще обладання, (компʼютери чи ноутбкуи) щоб все
відповідало сучасному робочому середовищу, до якого нас готують.

більше спільних заходів, екскурсії пов‘язані з професіями
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Нема

На мою думку, потрібно ввести більше, практики на підприємствах, для кращого
розуміння, та засвоєння, матеріалу який подається

Оновити матеріальну технічну базу комп'ютерних клсів

-

Оновити матеріальну технічну базу комп’ютерних класів

На мою думку покращення не потрібно, мене все влаштовує!)

на разі пропозицій немає, поки все влаштовує

Немає пропозицій так як освітній процес мене повністю задовольняє

Все чудово

Збільшення практичних і лабораторних робіт, ТІЛЬКИ ОЧНЕ НАВЧАННЯ

покращень не потребує

пропозиції немає

Тренінги

Хотіли б Ви брати участь в організації освітнього процесу?

109 відповідей

Копіювати

Так, готувати і проводити
лекції
Так, готувати і проводити
практичні заняття
Так, готувати і проводити
лабораторні заняття
Ні, цим повинен займатися
викладач
Ні, мені це не цікаво

8,3%

12,8%

23,9%
36,7%

18,3%
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Оцініть рівень доступності до навчальної літератури,
електронних навчально-методичних матеріалів та репозитарію

109 відповідей

Які джерела інформації Ви систематично використовуєте у
навчанні та підготовці курсової/дипломної роботи? (можна
обрати кілька варіантів відповіді)

109 відповідей

Оцініть рівень організації загальноколеджівських наукових і
практичних заходів професійної діяльності (конференції,
тренінги, майстер-класи, дискусії, тощо)

109 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

17,4%
33%

47,7%

Копіювати

0 25 50 75 100

довідники, словники, ен…

науково-популярну літе…

відкриті наукові бази (S…

інтернет

література іноземною м…

наукові журнали

підручники, навчальна…

навчально-методичні м…

не використовую жодни…

58 (53,2%)58 (53,2%)58 (53,2%)

31 (28,4%)31 (28,4%)31 (28,4%)

26 (23,9%)26 (23,9%)26 (23,9%)

96 (88,1%)96 (88,1%)96 (88,1%)

23 (21,1%)23 (21,1%)23 (21,1%)

14 (12,8%)14 (12,8%)14 (12,8%)

67 (61,5%)67 (61,5%)67 (61,5%)

69 (63,3%)69 (63,3%)69 (63,3%)

1 (0,9%)1 (0,9%)1 (0,9%)

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

17,4%39,4%

40,4%
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Оцініть рівень якост і взаємодії співробітників адміністрації/
циклових комісій/структурних підрозділів коледжу зі
здобувачами освіти

109 відповідей

Копіювати

найвищий рівень
рівень вище середнього
середній рівень
рівень нижче середнього
найнижчий рівень

15,6%

34,9%

49,5%
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Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітньо-професійної
програми?

109 відповідей

.

-

Незнаю

Все влаштовує

Немає такої

Не знаю

Поо

Більше дисциплін по спеціальності

В освітній програмі є достатньо дисциплін

Робототехніка

фінансова грамотність

Польська мова

Всі хороші

—

Дисципліна по спілкуванні з людьми та для підвищення стресостійкості

Достатньо наявних дисциплін.

Організація роботи сомельє, психологія

Не потрібно

Фізкультура

По спеціальності ВХП бажано ввести побільше практики, та лабораторних робіт з
кулінарії, адже практичні навички вкрай важливі, і варто більше зосередитися на
практиці а не на теорії.
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Треба ввести регулярного психолога який буде стежити за психічним станом студентів в
яких регулярні проблеми повірте мені і проводити замість деяких пар розрядки та
дискусії

Креслення

хто зна

Немає пропозицій

Українська література

..

Ніякі

Все влаштовує

Нас все влаштовує

Всі дисципліни, які потрібні для освіти є

практично технологічні дисципліни

Пізнання менеджменту

Кондитерського більше

Історія України та вивчення нашої культури протягом всього періоду навчання.
Психологія

Більше практики за межами коледжу

Немає пропозицій

На мою думку це психологія, починаючи від 1 курсу, і до закінчення цього коледжу,

Пов'язані з закордоними технологіями

Паралельне або багатопроцесорне програмування

Не знаю

-------

Необхідно ввести дисципліну, де будуть навчати самоконтролю, самомотивації, як
справлятися з різними психологічними станами та пояснювати їх природу, тому що це
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напряму діє на ефективність навчання студентів (особливо під час дистанційного
навчання, коли студент повинен самоорганізуватися).

Багатопроцесорне або паралельне програмування, управління проектами

Паралельне або багатопроцесорне програмування, управління проектами

Усі дисципліни які є достатньо дають інформацію

розробка мобільних додатків, організація та управління проектами

zxcdota

Дисциплін достатньо

Ті, які відповідають вашій спеціальності

...

Ні не треба

філософія

Усе гаразд

Програмування різними мовами, більше уваги до дизайну та комп'ютерної графіки, 3д
моделювання

Більше практики

Тайм - менеджмент, управління фінансами

_

Паралельне або багатопроцесорне, управління проектами

Фінансову грамонтність, оскільки програмісти в переспектив прають з великими
проектами, відповідно великим кошторесом.

психологія на всіх курсах, англійська та німецька мови

Молекулярна кухня.

Психологія поведінки у колективній роботі

Програмування на мові Python
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Паралельне або багатопроцесне програмування, управління проектами

психологія

Паралельне або багатопроцесорне програмування,управління проектами

Паралельне або багато процесове програмування,управління проектами

Доречно було б ввести SMM-маркетинг, як предмет, а не як тема!)

SMM маркетинг(окремою дисципліною)

Вивчення другої іноземної мови

Вивчення додаткової іноземної мови

SMM-маркетинг

Більше інформатики і комп'ютерної техніки

всього достатньо

smm маркетинг

Немає
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Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітньо-професійної
програми?

109 відповідей

.

-

Незнаю

Незнаю

Немає

Філософія

Філософія, загальна фізика, біологія

Роо

Основи філософських знань

Інформатика

Комп‘ютерна графіка

Все підходить

—

Всі потрібні

Фізкультура.

Ті, які повторюються , і які можна об’єднати в одну

Філософія

Немає такої

Основи філософських знань
Соціологія

Неорганічна хімія
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Креслення для кухарів технологів на мою думку зайве, воно пригодиться лише для
курсової роботи. Також філософію, це сама дивна дисципліна яку тільки можна було
придумати, кому кому а кухарям вона взагалі не потрібна. Також особисто на мою
думку зайвою є астрономія, для кухарів вона немає абсолютно ніякого ні практичного
ні теоретичного значення та цінності.

Німецька мова

Чесно кажучи була купа предметів які не мають прямого значення до фаху , такі як 4
види хімії або мікробіологія це швидше матеріал для більш точних наук або людей яким
це цікаво в своїх цілях

хто зна

Фізкультура

Не потрібно виводити дисципліни

Немає пропозицій

Ніяких

..

Ніякі

Все влаштовує

Основи філософії

Вища математика

Вищу математику)

Основи філософії, обік і звітність, комп’ютерне проектування

фізкультура, соціологія, психологія

Нічого

Основи філософії,креслення,компютерні технології

Електротехніка, фізика, інженерна графіка

Фізичне виховання
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Електротехніка

Немає пропозицій

Та більшість дисциплін, нам аж ніяк не знадобиться в майбутньому, і я як студент б хотів
зосередити свою увагу лише на тому що мені дійсно потрібно, і те на що я вступаю, адже
назва професії звучить навіть дуже, а матеріал не відноситься майже ніяк до самої
роботи

Всі дисципліни потрібні

Вища математика або замінити

культорологію, філософію

Не знаю

--------

Залальну фізику, філософія, біологія

Філосовія, загальна фізика, біологія

Бухгалтерський облік

фізкультуру, філософію

Солтис

Все, що не потрібно по спеціальності

...

Ні не треба

культурологія

Усе гаразд

Філософія, біологія, математичні методи дослідження операцій

Всі необхідні

.

_
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Насправді біологія та філософія забриє левову частку часу, яку можна було б приділити
на практині заняття. Чим досвідченіший програміст закінчить навчальний заклад - тим
більше коштів залучить із сусідніх деражав до нас.

польська мова

Молекулярна кухня.

Правильне харчування у сучасному світі

Філософія, Загальна фізика, Біологія

Філософія,загальна фізика,біологія.

Філософія,загальна фізика,біологія

Нема таких, всі потрібні)

всі доцільні

всі необхідні

Немає таких

Всі предмети потрібні

Філософія , інженерна графіка

жодної

таких немає

65 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Варіант 1

100%
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